



Директору Медицинского института СПбГУ
Саране Андрею Михайловичу

*Глубокоуважаемый
Андрей Михайлович!*

*От лица коллектива Кировского государственного медицинского университета и от себя лично от всей души поздравляю Вас со знаменательной датой - **30-летием** со дня создания в Санкт-Петербургском государственном университете медицинского факультета!*

За годы своего существования факультет выпустил несколько тысяч специалистов, которые успешно трудятся на благо здравоохранения России и стран ближнего и дальнего зарубежья.

Верность лучшим традициям медицинского образования, уникальное сочетание фундаментального классического университетского образования и междисциплинарного подхода, умение откликаться на требования времени - всё это позволяет вам конкурировать с ведущими медицинскими вузами города и страны.

. Пусть Вам, профессорско-преподавательскому составу и обучающимся Медицинского института СПбГУ всегда сопутствует удача! Пусть каждый день открывает новые перспективы, а каждая новая идея приводит к добрей славе.

Процветания, постоянного развития и новых успехов!

Ректор Кировского ГМУ,
профессор

Л.М. Железнов

2024 год